

# ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

## **Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,**

Μετά την επίθεση στο εισόδημά μας με την **περικοπή** των επιδομάτων κατά **20%** και του **13ου και 14ου μισθού**, μετά την αύξηση των έμμεσων φόρων που πλήττουν τα πλατιά λαϊκά στρώματα, μετά την έκρηξη της ακρίβειας και της κερδοσκοπίας, η κυβέρνηση με ταχύτατους ρυθμούς προχωρά την υλοποίηση του **Μνημονίου** στο κεφάλαιο **Εργασιακά - Ασφαλιστικά**.

Προφανώς και οι ρυθμίσεις αυτές είναι στην κατεύθυνση της περιστολής κοινωνικών, εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων.

Ο **άκρατος νεοφιλελευθερισμός** που εκπορεύεται από το **ΔΝΤ**, την **Ευρωπαϊκή Τράπεζα** και την **Κομισιόν** και υλοποιείται κατά γράμμα από την κυβέρνηση, έρχεται να ξεθεμελιώσει ότι έχει απομείνει από τις κοινωνικές κατακτήσεις και να **ισοπεδώσει** την κοινωνία και τους μη προνομιούχους.

Σε αυτή την πορεία των **«σκληρών και επώδυνων μέτρων»** το βάρος πέφτει εξ' ολοκλήρου στις πλάτες των μη προνομιούχων, αφήνοντας στο **απυρόβλητο** τα υψηλά εισοδήματα και τα υπερκέρδη, που οδήγησαν μεν την απληστία τους και την έλλειψη κανόνων δικαίου στην χρηματοπιστωτική και οικονομική κρίση.

Στο όνομα των επενδύσεων, της ανταγωνιστικότητας και των κινήτρων, **θυσιάζονται δικαιώματα** που με αγώνες χρόνων είχαν κατακτηθεί. Αυξάνονται οι απολύσεις, μειώνονται οι αποζημιώσεις, **φαλλικιδεύονται ή καταργούνται οι συλλογικές διαπραγματεύσεις**.

Η νέα **αντιασφαλιστική** παρέμβαση της κυβέρνησης πλήττει το **καθολικό, αναδιανεμητικό** χαρακτήρα της κοινωνικής ασφάλισης. Οι αντιασφαλιστικές ανατροπές είναι σε όλα τα επίπεδα. Στις συντάξιμες αποδοχές, στο σύστημα υπολογισμού, στα ποσοστά αναπηλήρωσης, στην ανατροπή στα ώριμα και θεμελιωμένα δικαιώματα, στην αγοραστική δύναμη των Συντάξεων.

**Με 40 χρόνια δουλειάς θα παίρνουμε μικρότερη σύνταξη.**

**Αυξάνει** τα όρια Συνταξιοδότησης των μπτέρων και γυναικών στο Δημόσιο από 5 έως 15 χρόνια. **Καταργείται** σταδιακά η **35ετία** και για πλήρη σύνταξη απαιτούνται πλέον 40 χρόνια ασφάλισης.

**Αυτό πρακτικά σημαίνει πως καμιά σύνταξη πλήρης δεν θα δίνεται κάτω από τα 65 χρόνια.** Αυξάνει την ποινή για πρόωρη συνταξιοδότηση από 4,5 στο 6% κατ' έτος και ταυτόχρονα μειώνει το ποσοστό αναπηλήρωσης από το 70% (νόμος Ρέππας ως το 2017) στο 65%.

Οι **περικοπές** θα επεκταθούν και στις **επικουρικές συντάξεις** καθώς πλέον αμφισβητείται το ποσοστό αναπηλήρωσης 20% και συνδέεται με την βιωσιμότητα των ταμείων.

## **Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,**

Τα οικονομικά μέτρα της κυβέρνησης, που είναι πολύ **επώδυνα** και **σκληρά**, μπορούν κάτω από αδιάκοπους και έντονους κοινωνικούς αγώνες να **ανατραπούν**, για να τονωθεί εκτός των άλλων η αγοραστική δύναμη και η ανάπτυξη (κύκλοι της οικονομίας).

Τα μέτρα για το ασφαλιστικό θα **σφραγίσουν** και θα **ενταφιάσουν** τα ασφαλιστικά κεκτημένα για τουλάχιστον 30 χρόνια. Για αυτό και δεν πρέπει να περάσουν.

Η μάχη για το ασφαλιστικό είναι η **ΜΗΤΕΡΑ ΤΩΝ ΜΑΧΩΝ**. Δεν δικαιούται να λείπει κανείς. Ανεξάρτητα αν τα μέτρα τον αγγίζουν και σε ποιο βαθμό ή τον εξαιρούν. Αφορά τα ιερά και τα όσια της εργατικής τάξης. Τη **Σύνταξη** και την **ασφάλεια** όταν ο άνθρωπος είναι σε ανυμπόρεια και αδυναμία.

Δεν θα επιτρέψουμε να μας σπρώξουν με την **Διάλυση** και το **ξεθεμελίωμα** του Ασφαλιστικού στα Νύχια των Τραπεζιτών και των Ιδιωτικών Ασφαλιστικών.

# ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ στις 29 ΙΟΥΝΗ ΜΕ ΓΣΕΕ ΚΑΙ ΑΔΕΔΥ

**ΚΑΤΩ τα ΧΕΡΙΑ**  
από τους ΜΙΣΘΟΥΣ και τις ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

**ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ**  
στον ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ

## ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

- **ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ  
- ΠΡΟΝΟΙΑΣ - ΠΑΙΔΕΙΑΣ - ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ**
- **ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΒΑΕ**
- **ΝΕΟ ΕΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ**
- **ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**

**Πάρτε μέρος**  
**ΜΑΖΙΚΑ - ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ - ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ**  
στα Συλλογήματα και τις πορείες

Στην ΑΘΗΝΑ: Προσυγκέντρωση **10:30 π.μ.**  
στα γραφεία της **ΠΟΕΔΗΝ**